224

iasd) Bb de) & ) 31 &y ) ggedt!

Sy Sl gb 1 O gl Ak ) 4y 1 815
2012 O\ g :8y3 S S gelad! ) YIS Dol
Py “-;gh 3 sl Jldasd!
W PRCHPI Vi i 1Y iy ol o kel B30 3 L)
ol (e guapal) aaf sy of pediad o
Y & g gal

(Jakii 03,5) 1 ) o pail)

p it oy gy € AESe A (el 45000 o danf ~ )
Badl Cull e U AR i 1 ) Ady jlal

cas U RS & s AN Ay
LEd CaS S Bias 33 il 13

b KA £ =0 Al b s A2 Al B ARSA) Y
408 Gl 1S ey 63 G Al pally ARSA anib o(1)gin sl
iniall 334l (3 USS ExAO Jlea ddasd 3 . = 0,31 mA
roe N AN RS Aok G oy, sl skl (Sl
(11-Jsa)

ol ol el ek AN u,, sl s sle daef -
i el g C Sl da g

cASSA) dm € Al 2n —
Rl () U ghase 2B 35k C 5 ey Lovie Ll
O b yiins Aaal 3 (2) gl B K AU pul U, = 1,6V
R=1KQ 4aglie caf JiU A8 oo o 1=0 3>
lgdiiny A0 Abalasll Alted) 2
gy = Oe't?:Lg.l:.Jde.
S5l skt Aalie e ExAO e gran AES i o~
Ana Aol g o el AN ABSAY ok O, (SL S
(LSl Gl paid) o Jgaal) e U85 Aplie
LC A A Aadd il 3 ¢ Blall 7 el il Aagd Loly aa

+ Uyp

9 » 1 iniv



223

E, (MeV /nuciéon)

(dalds 03) 3 LY oy

- & 4 e W o gl fal 8 ’ )
Adla ypaty Qe iy y He 8l iy agdy Al 5 a g Al G Jeliall —1

2 1 5 100 1 200 = ° Aie § Calal) Jelitl g g3 be -
L | J f | - aalal Jetid) Aslee S~
-2 - -
-3 | O iy 13le (2- JSY) sl iaie —1 -2
- 4 4 =
;& ’ CNlaa (2-J88) e s~
-6
o i | zLeaDl AL 2,51 ¢ JUaliDU ALY 4y 291
. i P
it ! Bl 4501
2-Jss AX sl B, gl Jay )l 48l s jle sl -1 -3
:BJI._\L“.J‘_,J::::L;J_,:\]'I Lyl cilall Ay IAE] 3_));4\.“ 4kl —o
|AE| = |E,(3He) — E,(3H) — E,(3H)|
.MEV.QB_).\EAEJJ:A| 4dllall o2 dad Caal
3 il ‘" 7 3 He
(MeV ) Loy 4l 222 8,48 28.29
: K % (ki 03,5): &0 ¢y pal
:g-l:‘ Laa (3‘@‘) l_ﬁng.S 5J|J UJS:‘:'
E (19 |uas K dakii—
=108 \q:u_,u.n_, LLQ:\.‘I:I‘J&A.‘D::J-
C R B .R=200943AJGA‘;AJTLEL1_
3_ds‘ﬂl, Upe 2 EXAOJ1%$3§¢K&LW'IL§BJ!=0S M’l@
: —— - Upe 5 Uyp Shoesl 5l Alas (Say
U SRR (5-JSa ) 5 (4-Jsa)
sfE T £ S ;
EEE e = = ExAO aYy4suay (Say g Sleall o L1
- = = 1 ol 1
s i Aokl ciiniall Jimadd
HEREREE s S S L e A
S % " (1) Ny u,p 5 ke S-2
P g =18 20 . B(t) ANy upe 5 ke iS-3
4 -l

oo g 5t p A G sal LSl 5l Sl ade Sl -4

9;,423::&-.0



223

Ao da Guacu gee (1) e Sl 505 Lgiad ) Adalisl Aslaall 585

igrs
e

I lf(’i’i: T a i EE Ty gadac) Al 5eSU Ll 3055 ke 226
i .i'_’ : T :' oRDS SuNEE == T ‘fﬁ\d.“ (,L]n.di (.r“ d_}u:}“ e o_)‘d.“ _)LI* ‘sgd.“
4:.; T R P » Aol it
2HEEENE 5 . PR Aaad gl 40) L canal-8
; AR Fens _

|l'#‘ i ______“____~_____‘ f(fns)
R T Ty -%s 02 14 16 18 20

5 —dSuli

(Adaisi 03,75) a0 (o el

i) Glaall A g pall ol il claaiad Ol G Jlad e Lal dale cun 2012 5458 2

Lo Adiadl Blalidl dAals o) piall Clacluddl Jlagy el

v, = 50m-s" lgied At A Ao s W mhau e b gl o dag e

Clfaay fae O Ahill e BUail t=0 daall 4 Liey G aille 38 50 4838 o pe (3 2ia & 5

(6-083) M Akil & a1 e pki ol v, 4@V ASGY) de

(0077 ) ilaiall 5 2alaial ladll (4 G A8y (pu p0

S Jagh (Lhe o yias 53 (a1 pedansy Jas el

s @ Asuassfdade 55 5§l

raa el SO G Gl -1
, 2() 5 x(1) Ofsied) Gl |
e b ol
£ e k M bsiall dhds  Adlas) —a
o) () Bl Jgagd o DU el o

\
1
¥
§

WAkt ol e AKG Al Goviall )y & i) oy HUiY) die 3830 o pall ik Y I
e, g iy u,sum@muﬂﬂ‘owx‘;@um &usjy\wasu_b Aingyall 35 Lelay
F=100xv ialy le e el sl Sial 548 Ggaial pumdy (7-JSA)) £ = 0 daall @u\m\

.L,L.J!J)Aways_)\mudualeatakaﬁ\@ QJM\a\s_}uthJ@ v ilua

9 3 iniv



L i TR

P O dosrltl Lnin

7-Jsal
sdiall Alhie 3 ja de jus Lgdiat ) boalisl Alslaad) 3a -1
£ om0 AN G3ptieall Alllae S a e pu v ok (8-dSal) Jiey =2
WV, dgaall de pull aa i
ct=10s 5 t=0s :H8hall & g olall 5de jull Jied Sa —0
om =150 kg b 5 Geuall S A=405m « g=98m 57 : doay

(ki 02,75): pedd) ¢y pail)
lelen?*HCu?+ Cu® : Jils 3gae (sias
E=L10V :agl eSS jmal 54l o
DLl g 4ile lanmge ¢ R = 20 Q dhaglie o s S8 Y gm e Juils D gan Jahed (S au =1
L) sl g cli s BN AS ja oladl Sl el
Jaid) ol Giany ol Jgaill - daiall Jeliall Ailes it o5 cp la Y1 5 5280 Gibeatl cpiloladll (oS-2
03 ganll
¢ ool Al die Gyl Ciaay 13l =3
Bl e A LAl sad sl —4
LI (e ofiela aay € dgenl) Leaty 3 ol 3680 23S O Gaal =5

90341*.&..9



230

(A 03,5) : 2l i sl
25°C b Jiladl (S 3

(@l Claliadd) e ey el 50 ¢ CppH 50, Adleal) 48 jal) Aana LS 0 S Gaes G g 05
J8 e llyuall 8 G gy sulY) O pmatine gL 5l jall mide 5 2YIU S ¢l 4l
s nsaly) Gmend e LaLadll s JS el gl 200 mg il Jeas QbS] g (5 ganne
.M(RCOOH ) = 206g -mol" .RCOO™ — & all .l 5 RCOOH

=
£

Sp Ple Jslae (o Juanid ela 44 Ll (& Ganall 0 200mg G5 058Y) a5 sine udi N )

- Vo=500mL 4xas 5¢p Jsall o 38
. ¢y 20,002 mol -L" : J e -1
cpH = 3,5 4@l §) Jgladll pH L@ Jacl -2

s el aa Cps psul! Gmes Jelis ol J gany elislatily (3ia5

Q

X T

réq V..(l-t,) :Miulcgﬁao_)bd\mgra_)hcuiw—_}
0-(1-7,

ol 131 O, Jelil s casi-

Mol — die ymy 5 alie Y il ix, g Jelill il Pl A 1 T,

T 3 31 T TTT s -
'pH : I = S I
1255 I : 1 i
T e s i dend i
11 SR 53 ‘
T L g s i
105 i ,j
e o : L i
b i s : : phss
: e : : aEmas
== ok : ¥
,:xm..ﬂﬂg:: ™1
it e
sEH I iE, S
T - ;
p:
3k 2 3
3 ms o i
1 : 1 prrb g ifrﬁi.ih.,.
R (ml)
2 + T O 2 30 ¥

KOO A ol Aad misiid-a

38b ¢ Gusl e Jasadl el daa g giaall Lglh
Sp S Jslae (0 V= 100,0 mL leaa
2385 (Na' (ag) + HO (ag)) ps sl 23S 5 ssg)
s sfiaa WS 4d s g ¢, = 2,0 X107 mol -L' )yl
) § e Jslae e Juans s
anaiy § Jsladl (5e 20mL 336 (V, 4 S Jsladl
o 338 5 O 5ol LS Gaea Jslaayo ety phn
il o Jasd ¢, =20 x107 mol - L Q.I,.d\
bt Bolaall Jel Ailae o(9-JS) Al

H,0 (ag) + HO (ag) = 2H ,0 ( £)
B glaad Alee aulads JS2 aw -1
E Akl o3 Siflas) S 2 ¢3S Ay ye -2
g s A HO (ag) 2 580 5ald) 408 25 -3

oSl o 2l 51l RCOOH Lasal) & Gale las "s_':.“ iy] @Im| ax HO (ag)a ) 553 :\.,ﬂ.ua‘Y'l 2alall S 2a—4
{nind fale ¢ LuSHl gé'a.):_sl_,ldl s e)) aaa AIS m awal -5

9 S iniv



229

1) £ g gal
(dais 03) 1§ oy pa
Gl o385 (K@) +17(ag))psmlisd 2y Jslse e K=50mL lea dan 4 oS
psmliodl Ol ySogpSoym  Jsbe (e V,=50mL laa A Cuuai & ¢, =3,2x10"mol - L™
gl b 2 heay Jelidd 3l of 2aadli wc, =0,20mol L™ Jsal 038 5 (2K (ag) +S,07 (ag))
S,07 (ag)/SO} (ag) :led Jelitl b (i€ JLaall Gadlil of 5 7, (ag) 25 AU oy ul JS) e s
1, (aq)/ I (ag) 5
el el Jgaill o daiadl Jelidll Aoee i) -1
cadl Jelid) e @ eJelidll ail Y ga g3 2
AL ey T Akl US A T, (ag) JSaa 25 AU Jsal 38 0 of -3

¢V, [ ()]
2V 2

b 5 min 0 [I7(ag)]sdl 2 s8) Al 5S5 cluny el Jsadll e Gk s2a) Conan —4
Al sl sl gy el g el

Vo=V, as [1.(a)]=

t (min) 0 5 10 15 20 25
(") |(107mol -L") | 16,0 | 12,0 | 9,6 7.7 6,1 5.
[7,(a9 (107 mol - L")

Aday) A8 g ae 305 4 Salia Ay o 7,0 )= f (1) S il pu ) A (Jsaadl Jasi-]
"‘:"‘:‘EL'J;“"';:“IM Jelill Chai (e ) e
.M\uﬁ‘éjjﬁ.\l a_)ljdguﬂs\&sy@mlg‘t=20min M“?Adclsﬂ dic pu cuaal-a

(Ui 03,25) : G ¢y pail
($ a5 Jelind Ay sie 3 el elad) Ll2ili-1
JSal Gl ¢ e lal) Bl b Aledaall Gubil 3aay A J)Sed)
oy gl o) il 13 aliay L Aedall T2PE D 8153 awy T55IT psan Y 8l 5 SE -
sl Jaaall 13g] (3 sl e lad) Jaaill Waliza ga gy i1 81 g5 ISE5 Alalas ) -
Jeadl e DAy pladY) o) -
. A=3,4x10"Bg s asu Yl 0e 1 g — eladyl Ll —a
Al e m=lg  Asasasadl N apu i) sl axe aa -
psol pead Gaai 1), sl -

9 o 6 iniv



229

4!H — jHe+2%e gl Aloleally Lghades (S
MeV — assligll 813 JS31 5 ) yaall 28U 1355 22 4,0 JSI saa 5y Jelall 13d Am ASH el caual
c=3x10%m/s :§) A b o sl Ao o ¢ Tu=1,66%10""kg 14,0 JSU dan = 1 cilsdanal

leV =1,6 x107J « N, =6,02x10% mol™ : 5 & gl culs -

5/ i “He ip on G
W) | 40015 | 1,0073 | 1,0087 | 0,0005
(4 03,5) 108 oy
K
e l: g :LIJSA.“ (1—1_5:&.“) zn:\f\l.:xs.“ EJ‘J]\ éﬁa.i
. CE=2V A8l S0 A8 el aif s Sl S S alge -
() Lr . R=100 Q 430 is af JiL -
7 \ghagliay L Lgndly Anpliy -
1-Jsal

. K aabld -
: K 42bla) 3las-1
b o S 55 U (1) Aradigl sk G Al sl by 5 A ADL cag)

.EJ uR(t) Z\AJEA\
U (t) AN & ¢ i(t) Shoesh bl 52k AN up (E) 3oke a2

Bl up (t) leling AN Adoall) Aalaal) pidind =
i(md) ) ORI Adalil) Al (s any =2
i H o by Sm g Bed Cua () =4 +Be™
e e )kl Al O Sesdi ges 3
= o Janii 5 A bl 1(2) (e
Eaggaeaeannet (27 08l Sl sl
. = | RV RUECH I N “v [ FVL R P V- A
e T Ty 5280 3 a5 jlall ax-T
0005 2-gga

) . r st gl R glie gitid ¢ [osadl dad iy s
e o odlatie T o gsondl Qs g5 A T Gl s e iS) -2

L Aapdi o) 015 Aaf ptiid 8 0T A Lily aa

9 7 imiv



230

(4 03,5) 22 ) o pa
3e 3S 5 CoH, COOH g3l (masl V =200 mL 4asa S, Wl ¥ glae jumai-1
spH; =3,103338 Jgladll V38 pH el 8 ¢ ¢, =1,00 %107 mol -L"
el ae dlyg 3l Gaes Jelis dlabes (i€l -
el 1aa auil Y ogan gl -0
Toitin 1l . Jelith 13 7, el pail dpud Conea) —a
C,H ,COOH(aq)/C H,COO (ag) Al K, i geall culis e (2 =

2
Aded sl B K, =, x]_T"L AL ey K, o)l —a
_TU

Syl jaaal S Jslae o Jantd eladl & je 7063%5 5 S, Jslaall 0 20 mL Leaa 33l -2
PH; =36 saaid Joladll s pH (uili ¢ ¢) (Jse 5SS
.¢; =1,00 X107 mol -L" ¢ <l -
el o éLl_,_).\.d‘ s Jelil TZf gr“"ﬂ"‘]l \a.\i:l.“ Al sanaall a8l )~
¢l ail dps o dilladd) Cagss 526 e Li-a

‘;;WJQIFQYLAYlSJP?&MHJM@ﬂ &—\S_,S_}N:‘M1 CD‘A_)“@;LM‘ Jai
.(P) Phobos s il Jo Mia oS &I 13a el aal

2 G =667 x10" N -m? kg 158 Qdlaall el - rellamall
cr=9,38x10° km P &l 3 M foell o ddlud -
- m ,:Phobos 38 s m = 6,44 x107 kg * goall AS -

T, =24h37 min 22 s :4didss M Zoodl (oS a s -

o g Ay 0 5l 13 48 ja o g Lasan (o AUl Ao ga ek JS8I Ay S plual oda of s
(3-8l el S8 S 5e O 033 e aa se )

0P
’




214

c P ousish odll o M oSS iy A 55 (3-0Sall) e -]
ekt 2y i il 136 Allae S 50 A a o G ecanl B 0l Gy —f -2
oAl dss Posalll 50 e jus e gt —G
My 3G er ppadl NG m sl dea 7, Sl A8 a H9338 e 223
sl of i s LD CB o pEl ar K3 -4
T, Aad gl & 7—;-f;2—= 9,21 x10"s%.m"

la_lae (8 Adaaall 50 T Aa Lo $5 pall Al 3 e (0 § L) Adaas poiay iy (=5

Yﬁl’\g;
p (5L 03,5) :(en 2l pall
i Y ce Jia siad 0 sl Ayl cilaa el -1

LS (S) wla s il 23 (o g 8 o8
Ac juy Q4 et =0 dasll & m=1kg
4 -Jsal (4-08a) Gald giaad alae) Juall bas 385 oY1 sas vj
clhabise aal o Jganlls (S) Aldae 38 50 48 n Al 50 e Ll (K ¢ canlie Jaeas Jlexinly
padall v =F£1) el

Av(m/s) Av(m/s) | Av(m/s) Av(m/s)

4,5}~ 35 3,5 , ] O ,
1(s) \1 2 Hs) / 1(s) P t(s)
> 0 > > 0 >

2

© T e 0

c O (e 453 Aaal 3xy (S) aadl A8 pa Fagide ) gl (B Gl Baday
5 8(8) puadl A8 ad (38 sall il g8 Lo o(4) 5 (3)¢ (2)¢(1) RV cllabadidl) oy ce—o
(0 Ayl N Ael Canal —a
d =25 3t =0 :pakalll o de shiadl diluadl Caual =2
Sl sk ASial 58 ) Bl (5 i) e 48 3 o auall auady ddgall 4 -2
(8) puadl e 5 p3al dn sl (o B gaal =
A0S e g bl A el 5 lall il 5 o(S) Alae S pe A8 a -
S=18N Jal (e g bl dag caal-a
g=9,8 m-S? : Jaas

[y [P

99 inie



3040, I — iyl s el S A ~Ag 5l a glall sBalam J T p sidaall Badsad eV

2x0,25
0,25
0,25
0,25

0,25

0,25

03,5

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

(ki 3,5) o) o pal

gy 540 ke —f Y

g=it=Cll,z= Uy =—é—.t

U =at i Sl st Adlee —0
N a=_'C'- aad i) Alhey 1 C il

1120 _s71x107
C 175-0

. -3
C=l=w=5,4x10-3p=5,4mp D dlag

a 5,71x107

Gy =Lt =CUy = C=%(—£ ;)

RGERT ot i L

| ‘ k o 0,31x10° 28
(285 CABNY YOG =

1,6
C=5,4x10"F
Adzatil Asbaal
Uty =0 1 pgal gan o518 ey
du 0 = s 1

U + RC- o o =0
48 dt dt | RC 4

dolall 7ol culh Aadlio

Ln—li’——=a.t t bl el dolaa

Uyp
t ,
uAB=U0.e17 syl
7 !
Y U, et ™ Ln_U" =l,t A g
U, U, 7T

L C AESA da dad
a=1 aa ) dilas

T
az=—1—=23§-:-£=0,187s'1 = 7=5,365 x5 4s
T 15-0
) T=R.C=5,4S
=24 5 4x10°F = 5,4mF
1000

6 (1 Aada

s




Cilpaly gt il (B A — Al 380 p slad) sBale= ) £ pudagall Aand sadl) el

(M 03) :s:'mi Co_waddll
0,25 leat) Jelis renlall Jeliall ¢ 551
0,25 ha 50K A8 4 5a8 ae AL 5153 QST (piiia () 5 alanail ol Alaill 58 rady a3
05 o iy A g
’ H+3H - jHe+ ,n o
03 . A IS 23l Ay () 580 IS g M) A8 a8 Fiay 0 st inta f 22
05 A > 180 ,Uadidd ALl & gy -
0,5 A <50 zleadd AL 4 51 -
0,5 | | 50 < A <180 5_jitusall 4y 5391 -
0,25 13l dag yll A8l - 123
E, =[(2mp +(A-Z)m, -m(z"X)].c2
|AE'=’E,(;He)—E,(iH)-E,(iH)|
025 | - . |AE | =17,59MeV 15y ol 8Lall A -

(ke 03,5):Clal ¢y pal

0,25 ExAO Jy driay (Kay M Slead 505 813 (63 Jayal 35V s 1
0.25 | ’ Uyp =i+ Lﬁ-—z
’ B dt

0,25 | : Upe = Ri-3
Upe =0V &5 =04 Laxic —4

0,25 : di
| dieg Uyp = LE Lal
0,25 " Upe 7 (1) Sl sial
0,25 s Upp T (2) Sl sl
05,3 | -5

0,25 N d

uBC=RiJuAB=ri+L-;l—;-:O‘LAQ

(R+r)i+Lg-i-=E ol

0,25 : ) di
[ R + L—— = E H 1
: TS ¢
0,25 : ddatall ddalaell
. Ldi E
i+ ———=
R, dt R
6 (12 dada [ 14 o )
)




pily b il (S tdmd — At 31 ptad sl ) B gda pall A palll e
) (i ¢ €

f 0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

_E . - ‘ :
g z:E—(l—e’) tend Lela AN AL (e Alualinll Aited
t |

E__ i—o—— 28,6 mA —6

R+r 210

0=

Al e U (1) Gl 0 =7

T=2,5ms 33

AmseuEEsaE wpouzseos=serEystLu pomEy o
-t :-n.w AT R SRR AN BT up:-:- g
3 nnn-\nr:n’w-lv.nncunwunn-nlnﬂ-unlu SBCIaIzsnstmonaxs B
i lllﬁ.ll!l‘lﬁﬂilnmlm n-un--qn-i:-mmnuuu-----“n--:ms :
H Sty e o e e b e BB R i mme s O

BaRERmaEE 8 2 e

: -—--‘-.p-ﬂ-' R Ere SR s ::-1ﬁ-s-u ﬂ’uuag-.ﬁ.:u:ammmw :
R e e B e e e L D et i
k Fret E RS R R A Enad e NE R NENETEN AR GEsEaDaRES kR Ga .
3 "'. U?:’:nnﬂlhu)ﬁo;nn“cﬂv'ntlﬁ 5=nxsnn--5--a=-an .nu'uoafn'i”-um

s puaa amu-nugmguua-m-u s
Sh us-n-:::ns-v-w.-.z. 2555a2ats il Sugcanna
B nug-uvns- g oy & "Enn-mwnum;-i-susmuw:- al!n-.'.n&nua‘!l; e e S
R w e 2 u-nvnmun-—.«ui’u DFBRTES B AN E2 ErsyTIROEDRRAIRARY BT TERERIRRIANSD
4 Py Mt ‘..::. e e i ek

iy T = -8

£ R+r
= k< -0

s e - o
aann-:gnmun.s;amu--l—nnnua-nua@nns n--n----m-nnn&vmnm« A0 W nn
4 20 1 5k o8 D L R G0 BV ol Bk A u"hhls:‘t*inu auss

SiESiEiNE:
TERIIifEealisantIsEiin
FinanapRsfioAnatiissaasee g
fokind unuzgnau:nvﬁwl-nn
£2ireanaizine :

03,75

0,25

3x0,25

2x0,25

0,25

0,25

(ih"ﬁ 3,75) ;2w a3l
u.r}.d‘;ahﬂ Osital) (aadaty ulx.\\c Q:._)Auﬁ—
0,25
N ZI;‘ext mag

mg = ma

cro‘l

=a
0

o SD
i

aga

zZ

dx
X = () V, =V, =— x(t) = vt =50t

dv, oz z(t)=-;—gt2=4,9t2

. v Sl Walas —
| z=0 002x2 Ade x(t) =30t
PR () = 49t
405
‘ Xy =. 0.002 =450m 4y h=405m —>
405

t=" —:95 -
4.9

ST I




sl il g AR A —Agdly 3l g atadl Bala— Y £ g pall Auad padl) AV
e 3 4

- i)
el (AN QAN and -1
el
0,25 P+f=maG “— ZE;’:ma_G‘
0,25 dv,
‘ mg —100v = m—=.41a4 4
dt
0,25 dv, 2
5 —5 =0,8—— Vi il
m 3 Vi o il
0.25 T
v, =15m/s: 4l iyl -1-2
v=_0
v=v,=15m-s™
2x0,25 t =10s ¢ t=0 dv -
a=0;v=c" v=—?=9,8ms
. (dakai 02,75): pualid) (1 sl
:J‘,&j‘ dS.& -1
L 2.
o
0,75 ¢
02,75 | 0,25 Cu® +2¢” = Cu padl dada e
0,25 « Zn = Zn* +2¢ 1)l s e
025 Cu® (aq) + Zn(s) =Cu(s)+Zn* (ag) :Jelill alea
5
0,2 1=E L1 4 055A = 55ma —4
R 20
2x0,25 . ‘ \ :Q:«L\JQSM :\e.ns ;..sl.m;—S
095 Q=1IxAt
0.25 Q= 400C: ! Q=55x10"x3600x2

150

6{_}641&&@



cibpidaly g puialy (85 A — 200 50 o glall sBlam ) £ s sall Aandgald Llay

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

(P 03,5) o adll (o patl

n m 0,2 a1
C,=—= = C,=—"——=~0,002molL™" =~ . . .
vV, MYV, 206x0.5 o

v PR )
deldi sla | RCOOH (ag) + HOQ) = RCOO-(aq) + H3O'(ag)
Tah] 0 | O T G 3
it A , 0 Co¥o B . 0 0
Jean¥ T X CoVg-x S X X
Lish Ui x=x, CoVp - xr ) SAe xf ‘ X
Lydie W Ul x:—"xmx CoVg = Lmex i Xmax Lmox |

ad) Jelial sa paeall Glé 55 deaiy el o ey

* Xmax eabae Y] a8l Gl

X0 =CFo = 2x107°x0,5=10"mol ;4% CyVp - Xmax=0
¥/ gﬂg_ﬂ‘ adill lus

x; =n(H,0%) =[H,0" | V=10V =10’ x0,5=15,8x10"mol

. 15,8x107*
8 sdlia T<1- 1 = X¢ =2
& 3 TR 10°

max

=15,8x107 7 el pdill St

.;-‘.4.“ ‘é_éd_,.)a.n U:‘SJ,)“JJ:.’y‘ (A

P Q) Jelil s~

‘ o [0t Rcoo] v 2
’ [rRcOOH], CoVy =21V o (C¥y ~x.)V,
2 2
0=t =Q, = i
' (CoVo - x-)Vo r (CoVo - X IVo
tx,,
- % =T, 0-m)

(151)

6 (345 dada



il g il 5 0 s dmd — Al 5l pgtall sBabem Y £ puda pall A pall) A

0,25 t K ohsllh el das —a
(15,8x107%)*10 i}

o =K= =5,9%107*

. Qs 0.5(1-15.8x102)
f 3 teall Aglead agleasl) JSAN :Lals
10,25
03,5

0,25 (_)J\Ju 3 J..I\.&A) u.\]c\.u.qﬂ ea\.d\ oiraS Cua Aleadl Al Al sl auly -2

: Myysjwuwbﬁaq‘wmm‘\}

E(10,3mL 8,4)
g : ﬂ : 103' V(IIJL)..:
v N L ﬁ-;t_;w:g % S Gl SO i oc B N RS § 5 u. u 11
o n(HO") = C, .V, =2x107x10,3x107 =20,6x107 mol -3
a8 n(HO')=20,6x10‘5x%%(l=103x10“5m01 10558 100mL (8 4dag
4 ! -
e

‘ n,(HO™) = C,.V, =2x107?x100x10 =200x10~ mol —4

n=(200-103)10"° =97x10° mol 43ag

- . m

02y X m=97x107°x206 :diay n=ﬁ"5

m=0,199g ~200mg

oy oSl o S gale pa (3855 108

(152}

6 (a6 Asda



2OA LY s iy iy 5 s Ay 3 p glel 1Bale N p g gall Andpald Lilay)

0,3

0,25

0,5

0,25

0,25
0,25

0,25 /
S

0,25

(553 03) : Jg¥) Cnadl

-1
Uy = Lgt2e
S0F apt2” = 2807y
At
S0 w2 g = Lyt 2807 o
_ 1 pdll Jgda -2
. MAM‘ S 2082—(aq) + 21 (aq) IZ(aq) + 2S042_(aq)
Adldlz 107 1,6.107 0 0
Qs | 10%-x 1610%7-2x x 2x
G| 107-x, 1,6.102 =25, Xpu 2x_
x . =CF, =10"mol ( pasd )
X = C—IZK‘- =0.8x107mol (Jsda)
’ 23 gl 3 sk daall Jeliial)
s dosadl g ABNall -1
n(I")=CJ,—2x
“V U‘k’ MQ
.1 = et _[I-]U) dda I v_cle X olaag oy
[2](r)_2V ) il [2](1)—_1}— 17- LRI V—_[ 2](:)
_[12]=8x10'2—l|:1"] mol L™ ¢ dgaad Juas] -1 -2
2 0 .
#(min) 0 5 10 15 20 25
[1,]a0™) 2 32 4,15 4,95 5,45

(1] £€) G pos

_J

7 el daba




gl g ity 3 B ot Aty 3l gl cBalam JUN £ g gall Adsadl Syl

. :(tl/z) d;um chual ) -
.‘,&a&\ dasi Linad Joldal) £ ol a M1 a3l 98
X A
0,25 Xp = ‘;ax sy =g, Wl
I T
[ zgmax =4x107 @S 1,
0,25 ( 13551, <15min Sfi) 1, =14min : @A bl s
¢ t=20min & JoUl de -
0,25 dil, |V dil .
v =ﬁx_= L1V, =V.. [ 2]=0,15x10'3mol/min
) dt dt dt
o o) e i) As e
14 V.. e
0,25 -;—=—é— = V, =2V, =0,3x10*mol/min *48Jal} G
| (Akii 3,25 ) s AN G el
0,25 A B aal y SISE (38 5y Jy Sl 1y a3 -1
0,25 2l 2P+ Je+y ST Aolaa —
025 LB isp sl dadl 13gd A sal e lad) Leall) -
025 \ 192Pt* 5 ylia Al ‘é.e Okl 8 g C.u.: ‘zj.\.:.s_).:\ﬂ 3l 53 S5 A - 'Yt\.z.m‘ Jlaal juds -
095 [ \ (Labaline ygS s 3a) y sl L) Ll I Lga se e g3 ) 88
\\1”,«*‘ ' | 1?§Pt* 192P‘t +y: Alalaal) (38
03,25 Al 0 1g (o3 535 sall o ¥ sl 2 2
2x0,25 N =-r-n--NA =——l—--6,0_2><1023 = 3,14 x10*' noyaux.
M 192
» In2
te =75 NIn2
3%025 " A =y, == =84x107s= 74jours psN t, serll Aaai e -
A= — “*
N Y
o s Ameles 2
Am =m, =y
10,25 =4 m(iH)-m(iHe)-2m(%e)
0,25 Am = 0,0267u= 4,4 x10°kg
| 5y yaall 48U -
. 0,25

E, = Am.c? =0,0267u.c? = 24,87MeV

70‘23_11{.& ;




FEENTEN RS T R RN VT T T e me e e

03

/

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25
0,25

0,25

0,25

(Ahii 3,5 ) seullall oy el
:E g uR(t)‘ u, (t) dne_si A A8 T

(1) =u (t)+u (1) 125 a9 538 e
L(2) e uy (= £ S RORI O ORE

- H-;___me‘mmv e b we - dt
sug (1) AV (1) Soke-
di(t 1 dug (t
J(t) = i) = = R(t) = (;(t) "R udt( )

ug(t) =R -

_bdue(t) o Ur(t) naas (2) A ol
u,(t) = = dt R (2) &
Aalalgdl) Alolaall - o
dugt(t) HRuR(t)_—E A(1)u/\.d1 C—w
.mJB‘A Cul Al (el

d Up (t)= _B.m.e—rn,t :uR (t)dm

dt
;lglguﬂ\&.buigéd up (1) S ug(t) U gad
dt

B.e"""(rT_R-m) r+RA -BE

L L
Al g Lagana @™ Jalra 0 5Ss o)f g 31 glosall 038 (38855 s
R r+R
A= E m =
r+R 4 L

RSyl o

— - - . _g._ R
r+

R+r

U (t)= oo—E(1 -6 T )

L alall Uil & ) B ke -3
St _ o sl i(t)=ip =1, = Cste < Al plhaill 8

dt
:(1)4&)«&“@\.@;
_E
"R +r

IO = 18 mA :\':‘:'L}:‘ (Io>334ﬂ‘—h.-l

r=11Q < r=§-——R Aagi gl da 5lie -
0

L

R+r

17 Ol i B jle -

T =

el ae uilaie [r]= L] _Ulx[T]x[1] []=[T]ES£L§A’-'\S‘ sl -

R:1 [x{u]

7 a3 Aadaa




celpaly s+ sl q.m hgnds — Aty 3 glall 554l AN £ gudn sl Bnd sl oY)

.\a.:(63%i§4)kjit—0 mwudl&)k)umﬂighlw LWily ¢ dad.n
T=4m s
- (L) %
228 A L=0,44H«< L =1-(R + r)
((ahadi 03,5) :ail il ¢y pat
elall pe ey g 30l (man Jelis Uslae —f-1
025 | C,H,COOH,,,, + H,0(I)= C,H ,COO0,, + H,0;,
deléﬂ\ em’ﬁ d;-\.a ~
Gr-x ; x| o=
i Ciy ".431; it o 1 .?@.;I i xf _
, o =Cy V =2x107 mol P Xy gelae Yl adE) Ao -
0,25 el 3gd 7 Aledll pial A 5 xSl Al -
x, =1,59x10" mol 43y x, =[H,0*] .V =107}
0,25 | o Xr _1,59x107 008
Ux . 2x107 a=n
7, =8% ;]
03§ 0,25 1 e I el pa Alelin oo Bas Y el (i ol g 5l aes (of g
delial o5l sl et s (C,HCOOH ) | C{HCOO,, ) A4 G gaall s =
* .Gu‘ tﬂ 6.1:1‘9‘}:\-.4-“ UGAA
0,25, | K, =K-= [CHC00,, )y [H,0,], 5 e
[C.H COOH,, ],
X
[CHCO0, ), =[H,0,), =3 tasi il im o=
0,25 . CV-x,
[C,H,COOH, ], = e
K lx——ﬁ-—:muﬂimubugua}ﬁ
A1~ % C V_ X, 3 ] &
0,25 ’ ]
Xy =TyeXpg =700V sl g Al 4a
. 72 X )
KA1=C1’1__12_ :JM‘-Q-J_)LB-) xf uéj’-\
1

7 a4 daka [1




iy gkl 5 (R A ~ Ay S o glal tBolem 2D saa pall Aund galll AlaY)

1)

03,25

0,25

-z (0,08)* - . . '
0,25 K, =1x 1011 008—696 x10™° : K, 4ad cilbua —
0,25 Cl' = —Ci = 1,0><10“3mol.L'1 &= Exl_=_1_ YAV RN -2
10 c, 10
107" oy
0,25 T, = C Ty ‘é_‘:\.g..\]\ eaaﬂ\ A b —eo
1
0,25 107>
7,=25% iyl 15=1W3=035
0,25 e Jsladl S LS e piEl) dpus d2 5 =2
6 2 (Aebiii 03,25 ) smaldd) cp pall
¥’/’ Foacrp o8l o S Sl Lgiakay A3 580 JiiaS -]
0,25 + A8 jall dagla 22
ﬂ‘ﬂ&;ﬁf&cwﬂ@LJ\uyw\w&u
0,25 =~ FM/P = m, ,a ‘;Ld\al\ c:.J.qM
0,25 - Fyp = mpa, phlll e By
G B g g =6 BN 1)
r? " 2
_ - d
0,25 - ar=&3;%=03v=CWe ........ (2) radl e LBy
0,25 Aadaiidl 2 il A all o A Lt 5 (g el (o L
‘ a =G i
n 2 -
2x0,25 I == /G TP eyl s le -
Vv r

A el ) ke -3

2. ‘ 3
7, =220 o =27 |2
\Z G-m,,
LS &AL (e -4
,«M‘Q&L,JSJSULMJM\ALA‘QASA@‘JJL@C@@SJQJJJH@JAQ)))
g ='59,_21_.>_<.10"13s2.m -3
: 7 3y

157




:wg’quj‘;ﬁns miwvfwﬁwf—xrﬁ?w TR TR e JE—

(025 |

- 0,25

0,25

1

POV

7"! 39 wmn w{,\’

: w 3 Vhoos?

T, =:2,76x10%s =7,66h : T, 4l il

S

_}S)n.nl_,'bdt_\a.l éaﬂ‘géwwu&u (S) gcuha!_}éc_u&xél -5
@gc\.ﬂam}ﬂ)Aﬂ‘UJSJJEJJA‘U‘JJJJ‘,NMMU}SJLgﬂ‘JLuA‘L;)wUﬁCJJA\
;‘ A{&'

c.:)n.“ o Yl (s giasall
TS —TM = 24h 37 min s e -

7 46 daia



cCilaly st pal ([0 A Al i) p gl DD AT L) g 5 TS A TR

0,25

0,25
0,25
0,25

0,25

0,25

0,25
0,25"
0,25

0,25

0,25

0,25

(ki 03,5) gl oo palll |
-1

(S)punllASya Aapla
puall e Alllae 3 e il ) 03 ke
=) el 2 (S)
> Fext=m-ac &P +R =mag : Wl o ybxi 53

ag =~—g sin o A

;

© Ll p: (S) pusal 3 yal (3 sall Laboiiall
(42 il ki 3 a =t [0, 1] 1ls¥! A sall 3
Jr0) plsly e e 458 pa gusa g Aalad) ol palll iy =t e[12]s Al Aasdl
b ok eall gl 3308 B
{(S) 8 gl : te[01]s Jlaall
d.é“l‘='a1“—"-“—-T——3,5m/s2
-g

= a=209"=271
s 5 0 othalll nde shidl ddlual 2o

. . a
aq=—g sin o, = sin o = —- = +0, 35

0% (S LI PR T B o S0 LE RSP

2 2

(S) pueadl e 5 i5all AnJladl 54 - 12
A (5 i G(S) ) iy
- oL P AlEisa -
B, 1t (8) e cssudl ey i 55 -
O diaYisg -
D (S) Akae S 50 4S8 pa Al 3 -
b (S) A 38 e (o (gl (U 0 8 Baadaty
wﬁb#gﬂ‘gﬁ_)y‘?)d\
(x'x) sl o WEYU P iRy +F =m -3g

~-Psina-f=m-a'g

f
' o= - i — — . -
a G = gsino _‘LLG_,

s g il A o

a's =-53m/s?

-

T a7 Aadua




	physics-mtm-bac2012
	phy mtm (0)
	phy mtm (1)
	phy mtm (2)
	phy mtm (3)
	phy mtm (4)
	phy mtm (5)
	phy mtm (6)
	phy mtm (7)
	phy mtm (8)

	physics-mtm-bac2012-correction
	subject 1 الموضوع الأول
	subject 2 الموضوع الثاني


